
Cetverosporazum je torej odklonil našo mirov
ne ponudbo, kakor smo že zadnjič poročali,. Da te 
nihče ne dvomil, da je četverosporazumu resno z ed

Boj za mir« 



voditelji te dni v Rimu, da se posvetujejo, kako bo
do nadaljevali vojsko proti nam in zaveznikom. 

Posvetovanje v Rimu. 
Posvetovanja v Rimu se udeležuje angleški. 

francoski in italijanski ministrski predsednik, Rusi
jo zastopa rimski poslanik, druge drža J o so zastopa
ne po svoiih političnih, in vojaških zaupnikih. Iz
med vrhovnih poveljnikov je navzoč samo italijans
ki general Kadorna. Posvetovanje se suče o nadalje
vanju vo:ske. posebno pa o tem, kako pričeti letoš
nje spomiadne ofenzive. Naš poročevalni urad pravi, 
da bo letos četverosporazum po drugem načinu na
padal kaaor lani. Lani si je vsak izbral del fronte in 
na ta del nagromadil vse svo]e kanone in moštvo. 
Letos pa nameravajo vso četverosporazumove drža
ve za del naše fronte /brati vse svoje razpoložljive 
sile tako da bi torej bila njih napadalna sila na iz
branem frontinem oddelku vsaj štirikrat večja kake 
lani. In kajpada italijanski listi že pišejo, da se proti 
Nemcem na vzhodu in zahodu ne bo dalo nič dose
či, pač pa je pričakovati dobrih uspehov v ofenzivah 
proti Avstriji in Bolgariji. Dobro, naši vojaki so pri
pravljeni, se meriti tudi z vsem četverospornzumom. 

Naš eesar vojakom. 
Naš cesar bi pod častnimi pogoji rad imel mir. 

Toda če sovražniki odgovarjajo na našo mirovno po 
nudbo s tem., da se posvetujejo, kako spomladi po
moriti in pobiti naše vojaštvo in razbiti Avstrijo, po
tem pač našemu eesaru ne preostane nič drugega, 
nego da zakliče našim fantom in možem: Naprej!! 
Dne 5. jan. je izdal cesar Karel tole armadno po
velje : 

Vojaki! ■ 
Vi veste, da sem jaz in z menoj zvezani vla

darji poskusili, da bi za mir, ki ga cel svet tako ne
izmerno želi, pripravili tla. Zdaj je došel odgovor na
ših sovražnikov: vsi odklanjajo, ne da bi natančne
je poznali naših pogojev, ponujano roko. 

Ni še dovolj žrtev, še več se jih mora dopri
nesti. Vsa krivda zadene naše sovražnike. Bog mi je 
priča. 

In zopet Vam velja, vojni tovariši, moj klic! 
Vaš meč ie v 30 voinih mesecih, Kateri bodo skoraj 
za nami, govoril jasno in odločno. Vaša hrabrost in 
Vaše junaštvo naj imata tudi v bodoče besedo! 

Štiri sovražna kraljestva so bila po Vas in ar
madah naših hrabrih zaveznikov razbita, mogočne 
trdniave smo premagali, velike pokrajine sovražne
ga ozemlja smo si osvojili. Kljub vsemu temu 
sovražni mogočnjaki slepijo svoje narode in svoje ar
made vedno z upanjem, da se bo njih usoda vendar 
preobrnila. Dobro — na Vas je ležeče, da še nadalje 
napravite ž njimi železni obračun! 

Poln ponosnega zaupanja v svojo vojno moč 
Vam stojim na čelu! Naprej z Bogom! 

Karel. 
Približno enako armadno in brodovno povelje 

je izdal tudi nemški cesar Viljem. 
In mir? 

Na bojiščih bosta torej pela puška in kanon 
naprej svojo pesem. Kljub temu je treba vedeti, da 

naša vlada in zavezniške So niso odgovorile, na čet 
verosporazumovo odklonitev. Kako bodo odgovorile, 
ali da bodo z obžalovanjem vzele odklonitev na inu 
nje. ali da bodo še kLub odklonitvi še enkrat jx>kli 
cale sovražnike na mir, je seveda neznano. To se bo 
ravnalo po tem, kakšen odgovor je trenotno našemi 
končnemu cilju, to je častnemu miru, najbolj koris
ten. Gotovo pa je tudi, da vse nepristranske drž:, 
silijo na to, naj se vendar že sklene enkrat mir, :n 
da si tudi ljudske množice v četverosporazumovih 
deželah silovito želijo miru. Ta dvojni pritisk bode 
prej ali slej učinkoval, toda pustiti mu je treba časa. 

To je vse, kar se je od zadnjega tedna zgodilo 
v prilog ali neprlog miru. 


